

Национальный союз агростраховщиков по приглашению Министерства сельского хозяйства и продовольствия Московской области принял участие в бизнес-форуме, который прошел 20 июля в рамках Первой выставки агротехнологий «Подмоскowie-2017». Мероприятие посетили около 1700 аграриев из всех районов Подмоскowie. Среди почетных гостей также был губернатор Московской области Андрей Воробьев.

В ходе деловой программы выставки перед участниками круглого стола с докладом выступили представители НСА, рассказав присутствующим о текущем состоянии сельскохозяйственного страхования с господдержкой и о деятельности Национального союза агростраховщиков в качестве единого общероссийского объединения. В частности, были затронуты вопросы создания централизованной системы агрострахования в РФ, при которой страховые компании НСА работают исключительно по единым стандартам, а Союз следит за соблюдением всех условий, проводит проверку каждого вида стандарта.

В своем обращении к участникам выставки губернатор области отметил, что, несмотря на погоду, которая в этом году преподнесла аграриям Подмоскowie немало неприятных сюрпризов, введение ЧС на территории области из-за снижения урожайности не планируется. Отвечая на вопросы сельхозпроизводителей, губернатор сказал, что областное правительство проработает для них различные меры поддержки, включая страхование, чтобы те, кто вложил деньги в аграрное производство, не остался один на один со своими проблемами.

«Страхование аграрных рисков — главная мера поддержки финансовой стабильности сельхозпроизводителей, — говорит президент НСА Корней Биждов. — Вместе с тем основной драйвер агрострахового рынка, причем как российского, так и мирового, — это субсидирование данного сегмента. Национальный союз агростраховщиков готов оказать АПК региона всемерное содействие по работе в этом направлении для придания ему существенного роста»

В ходе проведения выставки представители Министерства сельского хозяйства и продовольствия Московской области рассказали специалистам НСА о своей заинтересованности в планомерном развитии агрострахования в регионе, популяризации этой услуги у подмоскownых фермеров. Стороны договорились, что продолжат совместные консультации по дальнейшему развитию агрострахования в Подмоскowie.

Источник: Википедия страхования, 21.07.2017